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Notulen vergadering 16-11-2023 

 

Docentengeleding Leerlingengeleding Oudergeleding Schoolleiding 

Aan.   E. Lelkens Aan V. Meijer Aan  C. Lagarde Aan M. Selten 

Aan.  M. Verdonk Aan L. van Bavel Aan A. Rikkers – de 

Koning 

Aan I. de Vries 

Aan  K. Mirck     Aan J.van 

Deursen 

Aan.  T. van Rijsingen       

 

De agenda luidt als volgt: 

1.Vooroverleg MR 

- Stand van zaken m.b.t. het splitsen van de MR (toelichting) 

E.Lelkens licht de stand van zaken toe; De huidige MR wordt een ‘slapende 

MR’ als er wordt ingestemd met het voorstel om te werken met de deelraad 

Gasthuisstraat en de deelraad Deltaweg. 

 

2. Opening 19:30 uur 

Voorzitter verwelkomt iedereen.  

 

3. Mededelingen 

- Ouders: Toelichting Telefoonbeleid vanuit de ouderraad. Ouderraad stemde 

tijdens de laatste ouderraadvergadering unaniem in met het behouden van de 

situatie zoals het nu is. 

- Personeel: Tevredenheidonderzoek en Collectieve werkdrukmiddelen GHS. 

I.de Vries: 

 - De tussenevaluatie van het tevredenheidsonderzoek is in ontwikkeling en 

komt op een later moment terug op de agenda. 

- Er is een plan opgesteld voor de inzet van de collectieve werkdrukmiddelen. 

Dit wordt verder besproken in de DMR GHS. 

- 30 nov staat het telefoonbeleid op de agenda van de DMR GHS. 

- Leerlingen: geen mededelingen. 

 

4. Vaststellen notulen 

Notulen van 21 september 2023 zijn vastgesteld en worden op de website geplaatst. 

 

5. Het schoolplan DW (ter discussie) 

M. Selten: Er is een stap verder gezet m.b.t het uitwerken van de visie. Dit loopt op 

koers. Het schoolplan wordt in december a.s. aan de MR DW ter instemming voorgelegd. 
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I.de Vries: Er wordt gewerkt aan het schoolplan van de GHS. Het concept schoolplan 

komt op de agenda van de DMR van 14 dec.   

 

6. Het jaarplan /ambities DW (ter informatie) 

M.Selten geeft uitleg over het werken met ambitiekaarten. Hij licht de modellen toe 

waarmee gewerkt kan worden en voegt voorbeelden in de bijlage toe. Het werken met 

ambitiekaarten dient als hulpmiddel. Om van ambitie te komen tot kwaliteit.  

Doordat er gewerkt wordt met ambitiekaarten is het jaarplan minder uitgebreid. 

 

 

7. Het leerlingenstatuut DW (ter discussie) 

Het is de bedoeling dat leerlingen bij het opstellen van het leerlingenstatuut aan de 

voorkant meedenken en hun input geven. De leerlingenraad heeft van M.Selten het 

advies gekregen om het Laks in te schakelen voor advies.  

Vanuit de leerlinggeleding in de MR komen de volgende vragen/opmerkingen: 

- M.b.t. verwijdering uit de les: Laat de consequentie iets zijn waar je van leert.  

- M.b.t. privacy: Hoe wordt onze privacy geborgd als er kan worden meegekeken 

op het beeldscherm?  

- M.b.t het huiswerk: Er zou meer tijd gegeven moeten worden voor het maken van 

huiswerk. 

- M.b.t lesuitval: Meer duidelijkheid over het verlaten van het schoolplein onder 

schooltijd. 

E.Lelkens en M.Selten nemen de vragen en opmerkingen mee. Zij plannen een moment 

met hen om het leerlingenstatuut door te nemen. 

 

8. MR reglement (ter instemming) 

De MR stemt in met het MR reglement. 

 

9. DMR reglement Deltaweg en reglement Gasthuisstraat (ter instemming) 

De MR stemt in met het DMR reglement Deltaweg. 

De MR stemt in met het DMR reglement Gasthuisstraat. 

 

Aanpassingen: 

- Personeelsgeledingstermijn is verlengd van 3 naar 4 jaar. 

- Oudergeledingstermijn is gewijzigd van 2 jaar naar 3 jaar. 

 

10. Vrijwillige ouderbijdrage GHS (instemming) 

De MR stemt in met het besluit m.b.t. de vrijwillige ouderbijdrage GHS. 

 

11. Plan formatiebeleid DW (advies) 

In het formatiebeleid zijn reeds aanpassingen gedaan n.a.v. opmerkingen van de PMR. 

Functiemix: wel in het formatiebeleid, niet in het formatieplan. 
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12. Basisvaardigheden DW (ter info, mondeling) 

M.Selten: Het plan m.b.t. de basisvaardigheden is er, echter zijn er de mensen er nog 

niet.  

Taal: Inzet van een docent met Pabo-achtergrond. Op de langere termijn zouden we 

deze persoon in vaste dienst kunnen nemen.  

Burgerschap: Bekijken welke tools er gebruikt kunnen worden om Burgerschap in beeld 

te brengen. Inventarisatie is gedaan. Nu omzetten in een concreet plan.  

Rekenen: Leerlingen die geen wiskunde volgen, maken een rekentoets. De kennis op 

gebied van rekenen wordt in huis gehaald. Er wordt gezocht naar een docent met een 

Pabo-achtergrond. 

 

 

13. Rondvraag  

Ingrid benoemt dat dit de laatste gezamenlijke vergadering is en vraagt wat we willen 

blijven delen. Notulen of stukken delen met elkaar heeft de voorkeur.  

J.van Deursen: Laten we onze plannen met elkaar blijven delen, zodat het wiel niet 

opnieuw uit hoeft worden gevonden. 

T.van Rijsingen: We zorgen ervoor dat de leerlingen van de MR na de vergadering niet 

alleen op het schoolplein blijven wachten tot zij opgehaald worden. Dit is nu goed 

afgesproken. 

M.Selten: Overleg DMR Deltaweg; schoolplan en telefoonbeleid komt op de agenda in 

het overleg van december a.s. 

E.Lelkens: Er is een leerlingen-MR-startcursus. Vraag aan de leerlingen van de MR of zij 

hieraan mee willen doen. M.Selten voegt hieraan toe dat de Info-WMS-dag een aanrader 

is. Er worden verschillende trainingen aangeboden.  

E.Lelkens: herzien vergaderdata februari en juli 2024 
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Besluitenlijst 

Besluitnummer Besluit omschrijving ADV 

PG 

INS 

PG 

ADV 

LG 

INS 

LG 

ADV 

OG 

INS 

OG 

 

21092023-01 Schoolgids Deltaweg       

21092023-02 Schoolgids Gasthuisstraat       

21092023-03 Activiteitenplan 

basisvaardigheden 

Gasthuisstraat 

 x  x  x 

21092023-04 PTA Deltaweg  x  x  x 

16112023-01 Reglement MR     x              x     x 

16112023-02 Reglement DMR Deltaweg                             x     x     x 

16112023-03 

16112023-04        

Reglement DMR 

Gasthuisstraat 

Vrijwillige ouderbijdrage 

GHS                     

    x  

   x     

    x 

   x        

    X 

   x 

        

 


